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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da vigésima sexta reunião ordinária do Colegiado do 
Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 14 de 
maio  de  2021,  às  15h30minh,  via  web  conferência 
(devido à pandemia de Covid-19)

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta minutos via 
webconferência,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em 
Medicina devidamente convocados: Carlos Alberto Severo Garcia, Fábio Almeida Morais, Iane 
Franceschet de Sousa, Josete Mazon, João Matheus Acosta Dallmann, Maruí Weber Corseuil 
Giehl, Roberta de Paula Martins, e os discentes Daniel Nunes de Mello e Maria Eduarda Coelho 
Cordeiro,  sob a  Presidência  da Professora Flávia  Corrêa Guerra,  Coordenadora do Curso de 
Graduação  em  Medicina,  que  cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à 
reunião. As  professoras Maíra Cola e Rosane Silvia Davoglio justificaram a ausência, porém a 
professora Rosane entrou na reunião às 16h40min. A professora Ione Jayce Ceola Schneider 
participou como convidada. A professora Flávia apresentou para apreciação os seguintes itens de 
pauta,  na seguinte ordem:  Item 1: Aprovação da Ata da 25ª Reunião Ordinária; Item 2: 
Discussão, deliberação e aprovação dos planos de ensino referentes ao Semestre 2021-1. 
Item 3: Informes gerais. A pauta foi aprovada por unanimidade. Passaram à discussão do item 
1: Aprovação da Ata da 25ª Reunião Ordinária; A professora Flávia constatou que não havia 
enviado a ata para prévia apreciação dos membros, portanto a aprovação da ata foi adiada para a 
próxima reunião. Na sequência,  item 2:  Discussão, deliberação e aprovação dos planos de 
ensino referentes  ao  Semestre  2021-1.  A Professora Flávia  informou que o NDE aprovou 
incluir  nas  observações  dos  planos  de  ensino  a nota  informativa  para  o  ambiente  virtual 
conforme recomendação do ofício 003/2021/PROGRAD/SEAI. A Professora Flávia  iniciou a 
apresentação dos planos de ensino, informando que eles já foram aprovados pelo NDE. Durante 
a apresentação dos Módulos Habilidade e Humanidades I, II e IV constatou-se que houve uma 
falha  na comunicação  entre  os  professores  dos  respectivos  módulos.  A parte  de  habilidades 
médicas não havia sido atualizada pelos professores responsáveis. Portanto, os planos de ensino 
dos Módulos Habilidades  e Humanidades  I,  II  e IV não foram colocados em votação.  Após 
ampla discussão com relação às divergências ocorridas, o professor João Matheus sugeriu que a 
coordenação de curso faça um cronograma com os prazos e fluxos de elaboração dos planos de 
ensino. Na sequência os planos de ensino do Módulo Sequencial I, II, IV e VI foram colocados 
em votação. Aprovados por unanimidade. O plano de ensino de Habilidades e Humanidades VI 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. A professora Maruí apresentou os planos 
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de Comunidades I, IV e VI. Os planos foram aprovados por unanimidade. O plano do Módulo 
Comunidades II não foi apresentado nessa reunião. Item 3: Informes gerais. O discente Daniel 
informou que os alunos estão em mobilização para acesso às figuras políticas do estado para 
conseguir apoio nas demandas de liberação de vagas para professores e técnicos. A professora 
Flávia informou que a empresa que está fazendo a segunda etapa do prédio solicitou aditivo no 
contrato devido ao aumento dos preços dos materiais. A UFSC aceitou, mas pediu um desconto 
que não foi aceito pela empresa. O processo foi judicializado e a obra está praticamente parada.  
Ela informou que se a empresa contratada entrar em acordo e terminar o prédio, a administração 
da UFSC se compromete em terminar o prédio até o final de 2022. A professora Iane informou 
que o processo das unidades de saúde-escola está parado na Procuradoria Federal. A professora 
Rosane informou que com a troca de semestre a sua remoção para Curitibanos se conclui e ela 
não permanecerá nas comissões do Câmpus Araranguá. Portanto, ela solicitou a revogação das 
portarias. Por fim,  não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Giane de 
Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em Administração  da  Secretaria  Integrada  de  Graduação, 
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 14 de maio de 
2021.
Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Júnior
Prof. Fábio Almeida Morais
Prof. Flávia Corrêa Guerra
Prof. Iane Franceschet
Prof. Josete Mazon
Prof. João Matheus Acosta Dallmann
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl
Prof. Roberta de Paula Martins
Prof. Rosane Silvia Davoglio
Disc. Daniel Nunes de Mello
Disc. Maria Eduarda Coelho Cordeiro
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